

КЕМЕРОВСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета
депутатов трудящихся Кемеровской области

Вторник, 23 марта 1971 года. № 34 (2836)

Год издания
21-й
Цена 2 коп.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Приближается день открытия XXIV съезда КПСС. Это большое политическое событие в жизни советского народа и всего прогрессивного человечества. Сейчас каждый колlettiv, каждый рабочий, колхозник, служащий прилагает все свои способности, находит резервы, чтобы выполнить принятые обязательства, умножить силы в борьбе за решение величественных задач девятой пятилетки.

А вслед за XXIV съездом КПСС советский народ снова продемонстрирует в нерушимом блоке коммунистов и беспартийных свое единство — яркое выражение постоянного крепущего могущества нашей Родины.

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 11 марта 1971 года назначены очередные выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудающихся.

Со времени предыдущих выборов в Верховный Совет нашей Федерации прошло 4 года, а в местные Советы — два года. Главный итог этих лет состоит в том, что политика нашей партии, выбранная XXIII съездом КПСС и Пленумами ЦК КПСС, обеспечила серьезные успехи в укреплении советского социалистического государства, в укреплении союза рабочего класса и крестьянства, социально-политического и идеального единства всего нашего народа.

«Советская власть — это власть трудящихся и для трудящихся. Это, — подчеркивал В. И. Ленин, — власть, открытая для всех, делающая все на виду у массы, доступная массе, исходящая непосредственно от массы, прямой и непосредственный орган народной массы и ее воли».

Советы депутатов трудающихся избираются населением на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Депутатом в нашей стране может быть избран любой гражданин, а право участвовать в выборах имеют все советские граждане, которым исполнилось 18 лет. А какая массовость в подготовке и проведении выборов! Достаточно сказать, что при выборах в районные, сельские и поселковые Советы нашего района будет создано 738 избирательных комиссий, в них будут участвовать более 2 ты-

сяч человек. Все комиссии в соответствии с Положением о выборах приступают к работе в сроки, установленные для каждой из них. Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, сельских и поселковых Советов — организованно провести собрания трудящихся по выдвижению своих представителей в избирательные комиссии, организовать работу их, оказывая всяческую помощь.

Партийным организациям необходимо привести в действие все имеющиеся силы лекторов, доносчиков, политинформаторов, агитаторов и не ослаблять предсъездовскую лекцию, работу, направляемую ее на изучение проекта Директив, а затем и решений XXIV съезда КПСС. При проведении массово-политической, разъяснительной работы следует дифференцированно подходить к различным категориям трудящихся. Особую организаторскую работу следует проводить среди коллективов по выполнению взятых обязательств на 1971 год.

17 марта 1971 года исполнком районного Совета рассмотрел вопрос и вынес решение «О подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудающихся». В этом решении определены все организационные мероприятия и сроки по подготовке к выборам. Главное внимание обращено на улучшение работы предприятий торговли, общественного питания, коммунально-бытового обслуживания населения, учреждений культуры и здравоохранения.

Районному, сельским и поселковым Советам следует проанализировать и принять меры с тем, чтобы полностью выполнить наказы избирателей, данные в прошлые выборы.

Перед Страной Советов ясные, вдохновляющие перспективы. Советский народ уверенно смотрит в будущее. И нет сомнения, что трудящиеся нашего района, как и все советские люди, придут к выборам 13 июня 1971 года с новыми производственными успехами, изберут в Советы достойных представителей коллективов.

В АНАНЬИНА.

XXIV
СЪЕЗДУ
КПСС —
ДОСТОЙНУЮ
ВСТРЕЧУ

М. В. Кочкина считается одной из лучших свинарок четвертой фермы совхоза «Ново-Пестеревский». В прошлом году она получила и вырастила 468 деловых поросят. Отъемный вес каждого малыша составил почти 18 килограммов.

Замечательно работает Мария Васильевна и в эти дни. Да иначе и нельзя. Ведь трудится она в бригаде, которую возглавляет член областного комитета партии, делегат XXIV съезда КПСС



Клавдия Илларионовна Левкина.
НА СНИМКЕ: М. В. Кочкина.
Текст и фото нашего внештатного фотокорреспондента.

В. ГРИШИНА.

Вести из колхоза «Россия»

СЛОВО СДЕРЖАТ

Коллектив на нашей птицефарме небольшой, всего четырнадцать птичниц. И все они старательны, трудолюбивы. Делают все зависящее от них, чтобы повысить продуктивность кур, выполнить взятые на себя социалистические обязательства.

И нынче, хоть и плоховато с кормами, квартальный план по продаже яиц государству будет выполнен. А лучшие птичницы — Валентина Семёновна Стародубцева и Любовь Ивановна Землянухина — при плане на два месяца 17 штук яиц от курицы-несушки, получили за январь и февраль в среднем по 20,5 яиц. Нет сомнений, что женщины с честью выполнят квартальный план и предсъездовские обязательства.

К. КРАПИВНИЦКИЙ,
гл. зоотехник колхоза.

И НА ФЕРМЕ, И НА СЦЕНЕ

На ферме Наталья Ишуткина работает неизменно лет с семнадцать. Сначала во второй бригаде, а после замужества — в первой. Всё, кто знает Наталью, относятся к ней с уважением за скромность, за любовь к людям, к работе, к своим детям. А знают Ишуткину в Ивановке, пожалуй, все. Ведь она не только неплохая доярка (за два месяца Наталья надоила 440 килограммов молока от коровы), но и активная участница сельской художественной самодеятельности. Ни один концерт не обходится без ее участия.

И, видно, это главное в жизни Натальи — быть очень нужной и в семье, и на работе, и на сцене.

М. ЛЬВОВ,
секретарь парткома колхоза.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда партии, горняки шахты «Сигнал» брали обязательства выдать сверх плана за первый квартал 1971 года 10 тысяч тонн угля и один день отработать на экономленных материалах. Слово горняки держат крепко.

Уже 15 марта, на полмесяца раньше срока, были выданы последние тонны в счет обязательства и плюс с начала года составил 10 220 тонн. Отрадно отметить, что в настоящее время все бригады и участки идут с перевыполнением государственного плана.

За два с половиной месяца горняки сэкономили около 500 кубометров крепежного леса, 2,8 тонны взрывчатки, около 6000 штук электродетонаторов, 330 тысяч квт-часов электроэнергии, почти на 5 тысяч рублей снижены расходы по прочим материалам. Это позволяет шахте работать без дополнительных затрат более двух дней.

Впереди коллектив второго участка, который записал на свой сверхплановый счет 4375 тонн высококачественного топлива.

Предсъездовское соревнование продолжается.

Н. ГАВРИЛОВ.

Шахта «Сигнал».

МОЛОКО И МЯСО СВЕРХ ПЛАНА

Животноводы колхоза им. Ильича одними из первых в районе выполнили квартальный план сдачи мяса государству. Первыми они завершили и трёхмесячный план по молоку, сдав 8 марта в счет плана последние центнеры продукции. Труднее дело идет с производством и реализацией яиц. Несмотря на возникшие трудности, ильичевцы делают все для того, чтобы к 27 марта выполнить квартальный план.

Из числа дойных гуртов впереди по-прежнему идет коллектив бригады, которую возглавляет К. И. Сидорова. Сейчас здесь надаивают по 9,5 кг молока от коровы.

В. ДОЖДЕВ.

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

Сведения о надоях молока на 22 марта с. г.

	«Салайрский»	30,0	—	6,0
КОЛХОЗЫ	«Бачатский»	28,0	—	5,6
	«Беловский»	26,8	+0,8	5,4
	Им. Ильича	42,0	+0,9	8,6
	Им. 21 партсъезда	39,2	+0,3	7,9
	«Кузбасс»	34,7	+1,3	7,0
	«Правда»	33,7	+0,7	6,8
	«Россия»	33,0	+1,0	6,6
	«Сибирь»	27,4	+3,4	5,3
По управлению	«Пермиковский»	34,1	+1,1	6,9

Официальный отдел

ЗАБОТА ВСЕХ

В последнее время немало сделано и делается по благоустройству братских могил, обелисков и гражданских кладбищ. И все-таки это нельзя признать удовлетворительным.

В этом плане и рассмотрен вопрос на заседании исполнкома, который утвердил мероприятия, представленные сельским и поселковым Советам. В них подробно расписано, что и как сделать, чтобы привести все памятники и кладбища в надлежащий вид.

УЛУЧШИТЬ ЗАГОТОВКУ И ЗАКУПКУ МОЛОКА У НАСЕЛЕНИЯ.

В минувшем году совхозы, колхозы, сельские и поселковые Советы не обеспечили выполнение заданий по закупкам молока от населения. Из 1640 тонн по плану заготовлено всего 58 тонн. Объясняется это тем, что управление сельского хозяйства райисполкома не предъявляет должной требовательности к руководителям колхозов, совхозов за организацию приемки молока от населения. Колхозы и совхозы не выделяют сборщиков и транспортные средства для доставки молока на молзаводы.

Исполком районного Совета утвердил задание по закупкам молока от населения на 1971 год по совхозам, колхозам, а также по сельским и поселковым Советам и обязал директоров гормолзаводов, руководителей совхозов и колхозов, инспекцию по закупкам и качеству, председателей сельских и поселковых Советов принять необходимые меры, обеспечивающие безусловное выполнение заданий по каждому совхозу и колхозу, каждому населенному пункту.

СКАЗАНО—СДЕЛАНО

Животноводы дойных гуртов совхоза «Горский» обещали ознаменовать открытие XXIV съезда КПСС досрочным выполнением плана первого квартала по производству и продаже молока государству.

Междуд коллектиками ферм и молочных гуртов развернулась борьба за первенство. На молочные пункты ежедневно поступает не менее 110 центнеров молока. Около половины его идет в продажу государству.

Сказано — сделано. Обязательство по производству и продаже молока государству выполнено на 11 дней раньше срока. За два месяца и двадцать дней молока налоено более 7200 центнеров, более 5500 центнеров из них продано государству.

Коллективы всех ферм и молочных гуртов в дни предсъездовского соревнования идут на уровне выполнения обязательств. Но пальма первенства остается

за животноводами пятой фермы (управляющий И. Ф. Капитанов).

Соревнование продолжается. Среднесуточный надой от коровы равен 6,5 кг. Это почти на килограмм выше, чем в соответствующий период прошлого года.

В соревновании доярок первенство принадлежит К. Д. Блиновой. На сегодняшний день она уже получила по 700 килограммов молока от коровы. Только на 40 кг отстала от нее доярка А. И. Новоструева. Хорошо потрудилась доярка А. П. Козлова и другие.

Из бригад дойных гуртов лучше других потрудилась бригада В. И. Яковенко с фермы № 4, в которой получают сейчас по 7,2 кг молока от коровы.

Из скотников следует отметить Петра Радостина и Владимира Калачикова.

Конечно, за всеми этими цифрами стоят живые люди, их кропотливый труд.

Надо сказать и о том, что у нас про-

должительное время поддерживается порядок ежедневных отчетов техников-охладителей о проделанной работе по отелю и осеменению коров. Так удалось добиться сокращения яловости коров.

Положительно сказалось на повышении продуктивности коров и регулярное проведение контрольных доек.

В дневной рацион дойных коров входит 25—30 кг силоса, 3 — сена, вволю — соломы (частично производится сбраживание ее раствором «соли»), по 1 кг концентратов на голову и по 400 граммов на литр молока.

До конца квартала труженики совхозных ферм сдаут государству еще десятки центнеров сверхплановой продукции.

В. ПАРШИНА,
зоотехник-селекционер совхоза
«Горский».

БУДУТ СВОИ КОРМА

«Считать важнейшей задачей быстрейшее создание прочной коренной базы животноводства. Добиться значительного увеличения производства сена, силоса, травяной муки, корнеплодов для полного обеспечения потребности в них общественного животноводства, а также хозяйств колхозников и работников совхозов, имеющих скот в личной собственности».

(Из проекта Директив XXIV съезда КПСС).

Первый шаг на пути улучшения лугов и пастбищ наше хозяйство сделало четыре года назад. С помощью «Сельхозтехники» на площади в 150 гектаров был срезан и убран кустарник. А осенью 1969 года колхоз своими силами произвел коренное улучшение лугов на первых сорока гектарах. Провели дискование в три следа тяжелой дисковой бороной ДБТ-2 и в два следа обработали дисковым лущильником ЛД-10. А затем проборонили и в октябре засеяли смесью гектара с тимофеевкой.

Весной того же года подобную обработку только в один след провели еще на площа-

ди 60 гектаров и посеяли костер.

В прошлом году был получен первый урожай. На лугах осеннего сева накосили по 28 центнеров сена с гектара, а с тех, которые обрабатывали и засевали весной, получили по 38 центнеров с гектара. Луга осеннего сева дали меньшую урожайность потому, что часть семян была вымыта весенними водами. Пришлось на этом участке произвести подсев.

38 центнеров с гектара — урожай неплохой. Например, многолетние травы в севообороте дают у нас не более 17—19 центнеров. Коренное улучшение

лугов наше хозяйство продолжило и прошлой весной. На пятидесяти гектарах провели обработку на лугах и пастбищах. Но эти средства быстро оккупятся. Вот простые цифры. На коренное улучшение лугов площадью в 100 гектаров было затрачено 7200 рублей. Зато уже в 1970 году получено с них сена на 9690 рублей. Причем, раньше эти луга нам почти ничего не давали — сплошной бурьян да кустарник. А если заглянуть даже в недалекое будущее, когда все корны будут у нас свои, то выгода станет очень зоркой.

животноводства грубыми кормами.

А ведь приходилось, да и приходится закупать их. На это ежегодно уходят немалые средства.

Затрачиваются, конечно, средства и на то, чтобы провести обработку на лугах и пастбищах. Но эти средства быстро оккупятся. Вот простые цифры. На коренное улучшение лугов площадью в 100 гектаров было затрачено 7200 рублей. Зато уже в 1970 году получено с них сена на 9690 рублей. Причем, раньше эти луга нам почти ничего не давали — сплошной бурьян да кустарник. А если заглянуть даже в недалекое будущее, когда все корни будут у нас свои, то выгода станет очень зоркой.

Я. СЕРГИЕНКО,
главный агроном
колхоза «Россия».

И. А. Прибатеня. Ведь от их работы зависит дальнейший выпуск дешевого металла, минеральных удобрений на кузбасских предприятиях.

Не легко работать на морозе в тайге. Но мужество, настойчивости, воли строителям не занимать.

За плечами инженерно-технических работников, профрабов, звеньевых и просто строителей треста «Южгазпромстрой» такие трудные трассы, как Средняя Азия — Центр, Иранского и Афганского газопроводов, прокладка труб большого диаметра в горных условиях Закавказья.

— Газопровод будет сдан в срок, — говорят строители из бригады П. Прибатеня. — Мы сделаем все возможное, чтобы сибиряки как можно быстрее получили природный газ. Это наш деловой ответ на проект Директив нового пятилетнего плана.

На первом снимке: знатный строитель многих газопроводов в стране Иван Алексеевич Прибатеня.

На втором снимке: одна за другую подходят автоматы с трубами к сварочным стендам.

Фото И. Бассардинского.
Творческая студия «Панorama»

● Пьянству — бой ЗАСЛУЖИЛИ — ПОЛУЧИЛИ

Недавно в деревню Поморцево, бригаду колхоза «Правда», выезжала административная комиссия под председательством секретаря райисполкома В. К. Ананиной. Комиссии предстояло рассмотреть дела о местных любителях пивоварения.

В последнее время Поморцево прославилось этими пивоварами и самогонщиками. В январе здесь перед горварицким судом представили В. И. Филиппов, Л. А. Чемышев и другие. Правда, теперь они взялись за ум, видно, поняли, что топить жизнь в пьянике совсем не стоит. А на других сельчан — Л. Г. Салдаеву и В. В. Моздукову — возбуждено уголовное дело. И к этому может привести излишнее увлечение домашним спиртным.

Один за другим идут на комиссию пивовары. И каждый пытается выставить вескую причину. То гостей ждали, то сына из армии, то отец пять лет назад умер — надо помянуть. Дескать, судите сами, иначе никак невозможно было, ну и заварили ведро или флягу. Кстати, может, оттого и не хватает на ферме фляг, что их приспособили под пиво?

Входит В. И. Инжукова, кочегар сельского клуба, мать пятерых детей. Комиссия оштрафовала ее на 50 руб. На 30 оштрафована Т. И. Прокудина, на 10 руб. — Колмакова и другие. Подобных дел комиссии пришло рассмотреть около десятка. Но, к сожалению, десятком и даже двумя не ограничится перечет тех в Поморцево, кто имеет большое пристрастие не к работе, а к изготовлению и, разумеется, опробованию затуманивающих рассудок напитков. И, что хуже всего, почти все они родители. Понимают ли эти люди, какое пагубное влияние оказывают на детей, какой подают им пример?

Трудно сказать, задумаются ли всерьез над своими поступками и делами те, кто побывал на комиссии и их «коллеги по ремеслу». Но хочется верить, что односельчане, настоящие труженики, матери и отцы, помогут им в этом.

**Л. ШАТРОВА,
Б. АВОДКОВ.**

Газопровод будущего



«Обеспечить строительство газопроводов для подачи газа на Урал и... к заводам Сибири...»

(Из проекта Директив XXIV съезда КПСС).

Романтические профессии у Ивана Алексеевича Прибатеня. Интересны по-своему каждая стройка и уголок нашей страны, где пришлось ему побывать, где приложил он свои руки. Украина и Урал, бескрайние просторы Севера и Кавказ. А теперь — Сибирь. Вот пути-дороги одного из лучших строите-

лей треста «Южгазпромстрой»

В системе Министерства газовой промышленности СССР Иван Алексеевич работает без малого четверть века. За эти годы Прибатеня освоил все профессии газостроителя. На многих стройках был он электросварщиком и слесарем, трубопроводчиком и газорезчиком, ма-

шинистом трубоукладчика и т. д.

Именно здесь, в Сибири, строители пополнили свой богатый опыт технологией прокладки газотруб в условиях низких температур, через непроходимые болота, по тайге. Важность этой стройки понимают все товарищи

ГОРНИСТ

Страница для пионеров и школьников

ВЫПУСК № 2

● Маршу „Всегда готов” — готовность № 1

ПО МАРШРУТАМ ШАГАЕТ ПИОНЕРИЯ

— Сколько уже у вас сегодня килограммов? — спрашивает звеневая Надя Обухова у вихрастого Вовки из 7-го «б».

Тот, деловито сощурившись, не спеша производит какие-то подсчеты в уме, затем с достоинством отвечает:

— 107 килограммов. А у вас?

— А у нас, — нарочито медленно растягивая слова, говорит Надя. — Уже 197 с половиной. — И довольная произведенным впечатлением уходит победительницей.

А в классе, счастливая, передавала свой разговор с Вовкой. Радости шестиклассников не было конца. Они первые, у них — больше всех собрано макулатуры. Эти минуты даже не омрачали воспоминания о том, как они этого добились.

Со дня объявления декадника 6-й «а» живо взялся за дело. Установили связи с магазинами, с библиотекой, почтой, детским садом. Просмотрели все домашние запасы. Работали увлеченно. Но, несмотря на это, все время казалось, что они отстают от всех. Сначала так и было. Впереди шел 5-й «а» класс, за ним 7-й «б». Но вскоре 6-й «а» побил все рекорды. Направляющим в маршруте «Пионерстрой» шагает отряд 6-го «а» класса. И очень возможно, что летом на экскурсию поедут именно шестиклассники.

З. МАСЛОВА,
старшая пионервожатая
Менчепской средней
школы.

Каждую неделю четвертый класс Зареченской восьмилетней школы совершает походы в «Страну знаний». Как правило, эти походы интересны. На день проведения устного журнала «Хочу все знать» в классе вывешивается большая карта мира. Вопросы поступают в большом количестве. Но и отвечать на них тянут руки все. С большим вниманием ребята слушают каждого выступающего. Здесь можно узнать, сколько населения проживает на земном шаре, как богат наш Кузбасс полезными ископаемыми, какие природные условия в Австралии и многое другое.

(Наш корр.)

Мы с сестрой и Ниной Тыдиковой работаем по маршруту «Звездочка». Наши подшефные — октябрьцы из 3-го «а». Когда мы приходим, малыши радуются. Они, как всегда, ждут от нас чего-то интересного. И мы стараемся не огорчать их. В библиотеке находим занимательные книжки, придумываем разные анкеты. А недавно рассказали о галстуке, барабане и горне. Ребята готовятся в пионеры.

Очень весело прошел день 8 Марта. Поздравить своих мам и бабушек они решили в школе. Мы помогали им подготовить концерт «О маме». А после него гостей угощали чаем.

Маша ЧЕШТАНОВА,
председатель отряда 7-го «б»
класса Бековской восьмилетней
школы.

НАША ДРУЖБА

Наша Бачатская вспомогательная школа завязала дружбу с 77-й школой города Белова. Ребята-горожане несколько раз приезжали к нам в школу-интернат. С ними мы состязались по баскетболу, шашкам, настольному теннису, веселой эстафете. Не важно, кто выходил из этих схваток победителем. Важно другое — с каждой встречей все крепче становилась наша дружба. Беловчане были у нас гостями на новогоднем бале-маскараде. Им у нас очень понравилось, и они пригласили наших ребят на свой новогодний праздник. Это была очень интересная встреча. Елка в гостях у наших друзей запомнилась нам надолго.

Шефы из 77-й школы города Белова подарили нам хорошую библиотечку в две стопы книг. Мы очень гордимся нашей дружбой.

(Наш корр.)



ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ МИЛИЦИИ

В прошлом выпуске пионерской страницы «Горност» была напечатана статья о пионерах 6-го класса «А» Уропской восьмилетней школы.

Молодцы, ребята! Умеют и учиться, и отдыхать и, главное, дружить. Во всех делах вместе.

Мы тоже шестиклассники. Наш отряд называется «Чайка». И мы тоже очень дружные. А когда все вме-

сте — любое дело спорится. Выходим ли на колхозные поля, встречаемся ли со своими маленькими друзьями-детсадниками илиносим из двора во двор книги, чтобы распористить их населению — все получается очень интересно, весело.

А вот как-то по делам службы зашел к нам в школу участковый инспектор М. С. Княжинин. Понравились ребята, и ему наша ребята, и

он, как бы между про-

чим, высказал мысль, что хорошо бы в школе организовать кружок юных друзей милиции. Все это сразу поддержали. Первым записалась в ЮДМ ребята из «Чайки». На первом же занятии мы наметили план работы. Командиром выбрали Константина Федорова, а комиссаром — Сашу Корунаса. Вскоре в ЮДМ записались ребята из 5-го класса «а» и из

8-го класса.

С тех пор как по коридору школы стали патрулировать ребята с красной повязкой и эмблемой ЮДМ — шалуна и хулигана на переменах, встретить уже трудно. Порядок и дисциплина — прежде всего. Таков девиз наших друзей милиции.

Ваня ЕВГРАФОВ.
командир отряда
«Чайка» Ново-Бачатской средней
школы.

● СПОРТ ● СПОРТ



Отличных спортивных результатов добиваются бековские школьники. Не было в районе таких соревнований, в которых бы они не принимали участие. Эту любовь к спорту привил им их преподаватель физкультуры Владимир Челухоев, тоже бывший ученик этой школы.

На районных соревнованиях, которые состоялись недавно в Сосновке, бековцы заняли первое место.

НА СНИМКЕ: одна из лучших спортсменок школы Люда Челухоева.
Фото Т. СЫРКАШЕВА.

МЫ ОТЫГРАЕМСЯ

В нашей школе многие мальчики и девочки увлекаются спортом. Они бегают на лыжах, коньках. А на переменах делятся последними спортивными новостями. Особенно внимательно следят ребята за игрой наших хоккеистов. И понятно, что каждому из них хотелось самому выйти на ледовое поле и погонять шайбу. Не знаю, кто первый предложил создать свою команду, только вскоре около школы появилась хоккейная коробка. Ее мальчики построили сами. Весело стало после уроков. Каждый день шли тренировки или соревнования между классами. Нередко мы устраивали товарищеские встречи с другими школами. Так было и на этот раз.

К нам приехали ребята из гурьевской вспомогательной школы. Этую встречу мы решили посвятить 53-й годовщине Советской Армии.

Перед началом игры была проведена линейка. На ней юные хоккеисты познакомились с условиями соревнований, обменялись памятными подарками.

И вот звучит свисток. Началась игра. Первый тайм был сыгран со счетом 1:0 в пользу гурьевчан. Во втором периоде «противники» играли на равных. А в третьем капитан нашей команды Юра Королев забил в ворота соперника две шайбы. Но команда Гурьевской школы не растерялась, и в наши ворота полетело еще две шайбы. Закончилась игра со счетом 3:2. Наши гости оказались впереди. Но мы думаем, что эта встреча не последняя, и наши ребята смогут еще отыграться.

В. И. ГУРОВА,
пионервожатая Бачатской вспомогательной
школы.

СБОРНАЯ КОМАНДА СССР ПО ХОККЕЮ С ШАЙБОЙ

Слева направо, в 1-м ряду: тренер Анатолий Тарасов, Валерий Харламов, Борис Михайлов, Владимир Шадрин, Виталий Давыдов, Виктор Коноваленко, Владислав Третьяк, Евгений Зимин, Александр Мальцев, Владимир Викулов, старший тренер Аркадий Чернышев; во 2-м ряду: Владимир Лутченко,

Евгений Мишаков, Виктор Кузькин, Геннадий Цыганков, Вячеслав Старшинов, Александр Рагулин, Игорь Ромищевский, Юрий Ляпкин, Владимир Петров, Анатолий Фирсов, Александр Мартынюк.

Фото В. Ун Да-сина. Фотохроника ТАСС.



КУРС НА ПОБЕДУ

Три дня в Беловском Доме спорта продолжались областные соревнования по волейболу. Встречались женские команды. Состязания проходили по круговой системе. Иными словами, все команды-участницы играли друг с другом. Наши девушки предстоял серьезный экзамен. И выдержать его было необходимо. Это зависело скорее всего не от техничности их игры, а от их морального состояния. Ибо наша сборная далеко не опытная команда. Притом, часто приходилось менять ее состав. Поэтому ни о какой сыгранности волейболисток и речи быть не могло. Но, несмотря на все это, девушки держались молодцом. О том, как проходили эти соревнования, мы и хотим рассказать.

В первый день их проведения, 16 марта, в Белово съехались представительницы ДСО «Урожай» из пяти районов. Начались соревнования парадом спортсменок, поднятием флага и приветствиями. Затем судьи заняли свои места, волейболистки расположились на площадках спортзала. Раздался свисток. Мяч полетел через сетку и началась игра. В этот день наша команда, впрочем, как и все остальные, провела две встречи. Прошли они очень напряженно, но, вместе с тем, и удачно для беловчанок. Волейболистки спортивного клуба «Томь» и Ижморского района признали их бесспорную победу.

Во второй день, к сожалению, удача не сопутствовала нашим девушкам. Проиграли команде

Кемеровского кооперативного училища, проигравши и тисульцам. Хотя о последней игре хочется рассказать побольше.

Опытная команда Тисульского района не первый год выступает в одном составе. Спортсменки очень хорошо знают возможности и недостатки каждой. Отсюда и слаженность игры, и уверенность. Ничего похожего не скажешь о нашей команде. И тем не менее, на протяжении всех трех партий беловчанки упорно сопротивлялись. И если тисульцы и выиграли, так только благодаря большому опыту.

На третий и последний день осталось по одной встрече на каждую команду. Сборная нашего района играла с новокузнецчанками. Со счетом 15:5 в первой партии и 15:0 во второй они добились убедительной победы.

18 марта соревнования закончились. На заключительном параде объявили победительниц. В турнирной таблице они расположились следующим образом. Первое место заняла команда Кемеровского кооперативного училища, второе — Тисульского района и третье — сборная Беловского района.

Итак, наши девушки призеры области. Третье место в Кузбассе — это победа. И очень даже возможно, что третье место в нынешнем году — это только стартовая площадка для больших будущих побед.

Н. НЕФЕДОВА.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК, 23 марта
КЕМЕРОВО 19.28 Программа передач. 19.30 Товарищ подросток. 20.15 Теленовости. 20.30 Слойкойной ночи, малыши! 20.35 «Шестое июля» Художественный фильм

СРЕДА, 24 марта

МОСКВА. 16.10 Цветное телевидение Клуб кинопутешествий 17.10 Планы партии — планы народа. Беседа с министром нефтяной промышленности СССР В. Д. Шашиным. 17.30 «От съезда к съезду». «Год 1966-й». Телевизионный многосерийный документальный фильм. 18.30 Новости. 18.35 «Вас вызывает Таймыр» Телевизионный художественный фильм.

КЕМЕРОВО. 20.00 Делегат съезда. Старший горновой Запсиба В. В. Хорошилов. 20.15 Теленовости. 20.30 В помощь школе. Физика. 8—10 классы. Теория относительности. 21.00 Тебе, Родина! Молодежь Кузбасса — съезду.

МОСКВА. 21.25 Цветное телевидение. «Сказки северных рек». Телевизионный музыкальный фильм. 22.00 Новости. 22.05 От съезда к съезду. «Год 1966-й». Телевизионный многосерийный документальный фильм. 22.55 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею

с шайбой. Швеция — Финляндия. 2-й и 3-й периоды. Передача из Швейцарии. 00.15 Переход. 02.00 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой СССР — ЧССР. Передача из Швейцарии.

ЧЕТВЕРГ, 25 марта

КЕМЕРОВО. 19.58 Программа передач. 20.00 На приз клуба «Золотая шайба» 20.55 Делегат съезда. Доляка колхоза «Гигант» А. Г. Чванова. 21.10 Теленовости.

МОСКВА. 21.25 Цветное телевидение Концерт 22.00 Новости. 22.05 От съезда к съезду. «Год 1967-й». Телевизионный многосерийный документальный фильм.

ПЯТНИЦА, 26 марта
КЕМЕРОВО. 19.58 Программа передач. 20.00 Для школьников. Пионерия на машинах. 20.30 К XXIV съезду КПСС. Проект Директивы по новому пятилетнему плану. Развитие промышленности и транспорта. 21.00 Теленовости. 21.15 Международное обозрение. 21.45 Киножурнал.

МОСКВА. 21.55 Новости. 22.05 Внимание, сердце! О новых достижениях советских ученических кардиологов. 22.50 Коммунисты Чили. Беседа политического обозревателя Центрального телевидения и Всесоюзного

радио В. Шрагина. 23.20 В эфире — «Молодость». 00.50 Переход. 02.00 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею Швеция — СССР. Передача из Швейцарии.

СУББОТА, 27 марта

МОСКВА. 13.15 Для школьников. «Арктика далекая и близкая». Ответы на вопросы I тура олимпиады по истории исследования и освоения Арктики. 14.15 Программа Иркутской студии телевидения. 15.00 От съезда к съезду. «Год 1968-й». Телевизионный многосерийный документальный фильм.

15.50 И. Велембовская. «За каменной стеной». Телевизионный спектакль. 17.20 Новости. 17.30 Переход. 19.00 От съезда к съезду. «Год 1969-й». Телевизионный многосерийный документальный фильм.

19.50 Концерт. 20.25 Чемпионат СССР по боксу. Передача из Казани. 21.20 «Полиск». Телевизионный журнал. Ведет передачу писатель С. Смирнов. 22.00 Новости. 22.05 Цветное телевидение. Стихи и песни Л. Ошанина. 23.00 «Алло, мы ищем таланты». Переход из Свердловска.

00.45 «Время» Информационная программа. 01.45 Экран комедийного фильма «Антон Иванович сердится». Производство кино-

СЕЛЬСКАЯ СПАРТАКИАДА

В Яе закончились соревнования по биатлону в зачет зимней спартакиады сельских спортсменов Кузбасса. Этим соревнованиям предшествовали районные, которые показали, что спорт смело вторгается в наши колхозы и совхозы. Спорт для многих полеводов и животноводов, механизаторов и специалистов сельского хозяйства становится неотъемлемой частью труда, отдыха и быта.

Достаточно сказать, что в Яе, в Улановском совхозе, проходили районные соревнования, где присутствовали почти все команды колхозов и совхозов. И представители из Яйского совхоза стали победителями малой районной спартакиады.

В первый день областной спартакиады проводились лыжные гонки на 10 километров со стрельбой из мелкокалиберного оружия. Участовало 13 команд.

Трасса была очень сложной. Именно ее можно назвать трассой мужества, стойкости. И тот, кто обладал этими бойцовскими качествами, победил.

Звание чемпиона областной сельской спартакиады завоевал студент совхоз-техникума А. Гладышев. Вторым был преподаватель этого же техникума Ф. Манишев (на снимке вы его видите на трассе) и третье место досталось представителю Яйской команды С. Лупиногову.

В командном зачете первенствовали кемеровские спортсмены, на втором месте — толкчицы, на третьем — мариницы.

На снимке: участники соревнований по биатлону областной спартакиады В. Шипачев и А. Мезенов.

Фото И. Бассардинского.



Творческая студия «Панорама».

студии «Ленфильм», 1941 г. 02.45 Планы партии — планы народа. Беседа с министром путей сообщения СССР Б. И. Бещевым. 03.00 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой СССР — ФРГ.

04.00 Многосерийный документальный фильм. 17.10 Поет Е. Образцова. В программе песни М. Блантера.

КЕМЕРОВО. 17.30 КЭП-71. 3-й тур Юг.

МОСКВА. 18.55 Международная панорама. 19.30 Т. Коужинник. «Сверчок». Спектакль Академического ордена Трудового Красного Знамени театра им. Моссовета. 20.40 Новости. 21.10 Продолжение трансляции спектакля.

Редактор П. П. КОЗЛОВ.

ОП 12267
Тираж 6571 экз.
Типография г. Белова.